



裕达国贸“平安夜晚宴”价目单。晚报记者 张翼飞 摄

# 平安夜大餐叫出天价

吃啥？鲍鱼、鱼翅配红酒，还有奖品谁吃？主要是一些公司订后送客户  
大部分酒店圣诞订餐提前一周爆满

## 天价豪华宴都吃啥？ 吃鱼翅、鲍鱼、燕窝、喝意大利红酒、十年陈酿五粮液

昨日，记者走访市场了解到，郑州不少的酒店餐厅都已推出圣诞主题套餐。除了有传统圣诞老人到场派礼物、幸运大抽奖外，更有大型酒店邀请国外明星来郑表演，亦有魔术表演等节目。

在郑州索菲特国际饭店，一服务员对假称是订餐客户的记者透露了“天价

平安夜宴”的构成：菜单内容保密，不过主推的菜是中餐，当天宴会上的全是他们酒店的招牌大菜，其中有上好的鱼翅、鲍鱼、燕窝，酒水则是意大利红酒、十年陈酿五粮液等。客人在就餐的同时，可以欣赏泰国当红艺人的表演。狂欢之后，还有机会把4888元现金、五粮液

白酒、液晶电视、电脑等奖品带走。

记者了解到，该酒店最贵的平安夜宴价格是23880元（10人），仅限一桌，已被预订。还有价格是20880元的平安夜宴（限5桌）也已被预订。

裕达国贸酒店推出了号称“16888元不打折”一

桌的平安夜宴。在该酒楼的平安夜宴的宣传单上，除限定人数为10人，标价为16888元的平安夜宴外，还有2008元一位的高价晚宴，每桌12人，共限3桌。每桌都会有10多道菜，包含“极品鲍鱼”、“鱼翅血燕”等山珍海味，届时还会有圣诞礼物、神秘抽奖等。

## 平安夜谁赴豪华宴？ 主要是一些公司订下餐位送给客户，可以巧妙拉近关系

记者采访发现，各酒店纷纷推出各种类型的“圣诞大餐”，奢侈、昂贵成为共同特点。据一酒店餐厅负责人称，今年各类食物成本增加，故平安夜大餐

的价钱较去年加价约一倍，但仍然大部分酒店“圣诞大餐”已预订爆满。他称，客人认同星级酒店的厨艺及环境，故价钱昂贵仍甚受顾客喜爱。

究竟是谁在消费这些豪华圣诞宴？据业内人士透露，主要是一些公司订下餐位送给客户的，给他们送一张餐票可以很巧妙地拉近关系。有吃有玩还

有奖拿，这“关系”还怕拉近吗？业内人士所称的“客户”，确实很含蓄。而且酒店还善解人意地为客人姓名保密，免除其后顾之忧。

## 网友咋过平安夜？ 七成网友选择在家过，五成选择花200至500元吃一顿

一项网上的“平安夜在哪儿过？”调查结果显示，71.32%的网友选择“在家过平安夜”；用于平安夜宴的开支，选择“200元以下”的网友占9.6%，选择“200元至500元”的占56.2%，选择“500元至1000元”的占19.4%。

### 物价部门

#### 只要明码标价 就不属于价格欺诈

对于天价平安夜宴的出现，市物价局有关负责人指出，酒店的餐费价格是由酒店根据市场变化自行调节的，只要酒店明码标价，就不属于价格欺诈。

据一读者介绍，有一酒店推出了自己的怪异平安夜宴，号称可提供熊掌等珍稀菜肴。对此，市森林公安局相关负责人介绍，熊属于国家二级保护动物，一旦食用将触犯法律，他们将会严厉查处，但“郑州市市场出现的熊掌100%是假的”。市工商局一工作人员也表示，酒楼上述做法不排除炒作嫌疑，如果平安夜宴上的是假熊掌，最高可罚20万元。

线索提供 杨女士

圣诞节快到了，李先生打算带女友享受平安夜的大餐，便早早去各家星级酒店订餐。可酒店开出的“天价”，令他倒吸一口凉气：不少酒店的平安夜宴每桌（10人）都在5888元左右，而郑州索菲特国际饭店、郑州裕达国贸酒店分别打出了

一桌23880元（10人）、24096元（12人）的天价。昨日，记者在部分酒店调查发现，现在郑州大部分酒店“平安夜大餐”已提前一周预订爆满。而据了解，预订这些天价平安夜大餐的，八成以上为企业订购，用以答谢客户或进行公关。

晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

<p><b>代文平 主任医师</b> 中华医学会耳鼻喉河南分会会员，原空军医院军医，郑州第三人民医院耳鼻喉科主任。</p>	<p><b>张思叶 副主任医师</b> 中国医师协会耳鼻喉分会会员，从事耳鼻喉临床工作近20年，完成各种窥镜手术万余例。</p>	<p><b>樊亚军 副主任医师</b> 医学硕士，擅长中西医结合治疗各种耳鼻喉科疑难杂症，创造了“千例手术无事故”的记录。</p>	<p><b>车红英 副主任医师</b> 中华医学会耳鼻喉分会会员，精通各种耳鼻喉内镜下微创手术，在国家级刊物上发表论文多篇。</p>	<p><b>李兰桂 主任医师</b> 中华耳鼻喉学会会员，曾在三甲医院工作30余年，发表专业医学著作多部，并多次获科技进步奖。</p>
---	--	---	--	---

# 曙光耳鼻喉咽喉优惠诊疗 正在进行中

### 12月10日-元月10日享受资深耳鼻喉专家倾情服务

孩子最近鼻炎又犯了，总流鼻涕，鼻子也肿的厉害，上课注意力不集中，学习成绩一落千丈，以前吃药还有点效果，现在吃药也不起效了……

患鼻炎已有5年了，鼻子总是一边堵一边通，还头疼头昏，以前也治疗过多次，但效果都不是很好，现在鼻子还是不通气，严重影响到了睡眠……

这是曙光医院专家侯高诊疗室的一角，许多鼻炎患者一进门就诉说着鼻炎给生活带来的不便，急切地向专家寻求准确的诊疗方案，据悉，本次活动于12月10日开始，将于元月10日结束，是河南曙光医院耳鼻喉诊疗中心在周年庆典之际，特携手北京天坛医院、北京同仁医院、北京协和医院等权威医疗机构，经过近四个月的协调与准备，为河南耳鼻喉患者送上的一份健康大礼。

#### 鼻炎治疗，宜早不宜迟

12月10日，诊疗消息在媒体发布，很快收到很多热心公众的报名电话，仅当天，曙光医院就接待了70多名耳鼻喉患者，很多患者反映近期鼻子痒、打喷嚏、流涕，鼻塞现象特别严重。对此，河南曙光医院耳鼻喉专家侯高主任在门诊时因为冬季天气比较寒冷，鼻部组织

充血肿胀，鼻部分泌液增加，反复刺激鼻黏膜组织，同时由于冬季容易引得上呼吸道感染，这些都是鼻炎冬季高发的主要原因。

另外从普查结果来看，许多合并有过敏性鼻炎的患者都是因为前期不重视，仅靠药物来缓解症状，结果导致单纯的过敏性鼻炎发展到药物性鼻炎，鼻炎引发鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎甚至是哮喘等等，不仅增加了治疗难度，更为患者身心带来巨大的创伤。

#### 优惠诊疗，曙光真情献爱心

参加本次优惠诊疗活动的患者中，不乏偏远农村地区或家庭条件比较困难的，很多患者直到严重影响到了正常生活，才去就医，鼻息肉形成的“堵塞”就是比较典型的病症，其实在前期，从鼻内导致的流涕增多、鼻塞不舒、嗅觉障碍等就已经很明显，只是并不能引起大家的重视，更有一些家长反映孩子鼻子堵，看不见东西，一旦课就头疼，检查发现是鼻炎引起脑部缺氧，记忆力下降，头痛失眠。

此次耳鼻喉优惠诊疗活动，一是竭尽所能为耳鼻喉患者科学诊疗创造平台，尤其是在患病初期，不会因为经济条件不允許而放弃治疗。更重要的是让患者提高对耳鼻喉疾病正确的防范意识，懂得如何在日常生活中呵护好它。

#### 高精技术，造福中原患者

##### 技术一：日本ENT光导内窥镜微创技术

利用3毫米光导内窥镜将病灶放大数百倍，病灶部位可清晰的显示在监视器上，为医生进行诊断和治疗提供了准确的依据，具有安全、无痛、微创、无并发症等优点。是目前耳鼻喉诊疗的“微创技术”，可一次性治愈鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻咽癌等。

##### 技术二：美国多尼尔低温等离子消融技术

运用系统比头发丝还细的电极探头，产生“非平衡等离子”，使病变组织在40-70℃的环境中快速分解凝固，治疗范围可精确到0.1毫米，丝毫不损伤周围血管、神经及正常黏膜组织。具有时间短（10分钟）、不出血、无痛苦、不住院、恢复快、治愈率高等特点。

##### 技术三：德国BDS-2鼻电钻

在微创过程中借助光导内窥镜寻找、治疗需切到的病灶，视野清楚，定位准确，不损伤非手术组织（精确度可达0.1毫米），出血少，治疗时间短，术后恢复快，无需伤口缝合，大大优于传统手术方法，开创了鼻科手术的新篇章。

##### 技术四：美国恒温离子射频技术

该技术利用射频离子射频能量，根据组织病变程度，选择一定湿度来加热病变组织，引起它的变形、凝固及脱落，从而有效解决了非喉阻塞的阻塞。完全超越了传统激光、微波治疗弊端时使100度以上的高温灼伤，对舌根肥厚具有良好的治疗效果。术中无痛苦、治疗时间短、不出血，术后不复发、复发快、不住院。

#### 优免项目

1. 免专家挂号费
2. 免专家会诊费
3. ENT光导内窥镜检查费优惠50%
4. 常规检查项目半价优惠
5. 理疗费、手术费、住院费优惠20%
6. 免费赠送健康资料

更多优惠详见院内公告

#### 诊疗范围

- 鼻塞 \ 鼻痒 \ 流涕 \ 打喷嚏
- 记忆力减退 \ 学习成绩下降
- 呼吸困难 \ 鼾声如雷
- 头晕 \ 头痛 \ 头昏 \ 失眠
- 咽干 \ 咽痒 \ 咽喉肿痛
- .....